## 今日泰山·社区

鸡鸭到处乱飞,还圈着五六条狗

## 路边绿化带变成养殖场

本报泰安9月19日讯(记者 王伟强) 泰城奈河东路的部分绿化带竟成了养鸡、养狗的场所,不仅破坏了绿化带,还影响了城市环境,而且还给过往的行人造成了不便。

"吓死我了,狗怎么拴到绿化带里了!"19日,记者正在奈河东路走着,突然听见有位女士在大声喊,接着就看到她的脸色已经有些苍白了。记者上前了解到,她是家住九州花园的刘女士。刘女士说:"当时我正在发着短信,没想刚走到这个位置,突然从绿化带内蹿出一条狗来,把我吓得不行了。"记者发现,岸边的树上拴着一条大黄狗,狗趴着的地面光秃秃的,过往的行人纷纷躲着从道路中间走。

记者沿着奈河东路向南走,发现路南侧的树上还拴着五六条狗。在最南侧的绿化带内,放着两个铁笼子,分别养着鸡和鸭子,还有几只鸡跑出了笼子,在绿化带内乱跑,周围的路面落了很多鸡毛,被风吹得到处都是。负责奈河垃圾清理的杨和利告诉记者,这些狗大部分是对面的商铺店主养的,主要是负责看护放在路上的器材,鸡则是南面的一位女士饲养的。

泰安市园林管理局工作人员介绍,奈河东路岸边的绿化带经常遭人破坏,不是被放置杂物,就是变成养狗,养鸡的场地。由于他们没有执法权,只能对附近居民进行说服教育,希望居民能尽快改掉这种不文明的现象。



绿化带内养狗的地方已经没了植被。 本报记者 王伟强 摄

## 垃圾随意倒 污水满街流

本报泰安9月19日讯(记者

陈新) 在泰城三里小区,一个垃圾堆里的污水沿着路面向四处流淌,让周围居民苦不堪言。记者调查发现,污水满街流是附近的一些小饭店乱倒带汤带水的垃圾造成的。

18日,记者来到三里小区, 看到三里小区居民倒垃圾的地 方就在小区人口处,道路上停放 了两辆垃圾车,还有一些垃圾堆 在周围。居民向记者反映,一到晚上,周围小饭店的人员就来小区垃圾堆倾倒垃圾。"饭店倒出来的垃圾太脏了,臭水一直淌到我们楼道口。"居民徐女士说。

晚上8点半左右,记者看到,两个身着厨师工作服的人推着一辆电动三轮车来到小区门口,把车上的两桶垃圾倒进了垃圾堆。记者追问两人是哪个饭店的,他们没有回答。19日,记者看到昨天

运输垃圾的电动三轮车就停在一家饭店门前。"我们是向环卫处交了卫生费的,不往那里倒也没别的地方可倒。"该饭店老板说道。

环卫处工作人员张智勇介绍,饭店把带污水的垃圾倾倒进小区垃圾箱及其他公共垃圾箱是不允许的。将来环卫处有了密闭的清运车,饭店垃圾将由环卫处统一回收,但目前还不具备这种

## 银杏刚熟 便遭敲打

对此,园林工人表示,现在银杏已经成熟,市民在敲打银杏的过程中缺少专业技巧,很容易将树叶、树枝一起弄断,对树木造成损害。另外,市民乱打银杏树的行为也是不文明的。